



ВЕЛИКІЕ ЗЕМЛЯКИ:

представители научных медицинских школ Харькова



Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків Національної академії медичних наук України (Харківська наукова педіатрична школа)

Державну установу «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків Національної академії медичних наук України» було засновано у 1922 р. в м. Харкові як Перший Український інститут охорони материнства й дитинства — ОХМАТДИТ. Тоді ж було відкрито його чисельні філії в Одесі, Донецьку, Полтаві, Сумах, Луганську.

Установа виконувала завдання щодо забезпечення методологічної бази управління та надання медичної допомоги дітям і вагітним жінкам.

Перший директор установи у 1922–1930 рр. — професор Харківського університету **Семен Мойсейович Ямпольський**. Відомий педіатр — у 1907 р. завідував дитячою консультацією із молочною кухнею — підприємствами громадської організації «Крапля молока». Завідував кафедрою педіатрії дітей першого року життя Українського інституту удосконалення лікарів м. Харкова.

Розробляв та запроваджував методи вигодовування та харчування дітей першого року життя. Обґрунтував засади роботи дитячих і жіночих консультацій, впроваджував пропаганду санітарно-гігієнічних знань серед населення.

Олександра Іванівна Корнілова (директор Інституту 1952–1986 рр.) — доктор медичних наук, професор, Заслужений діяч науки УРСР.

За її ініціативою в Харкові, вперше в Україні було створено пологовий будинок для жінок з невиношуванням вагітності, з відділенням для недоношених дітей, ідея якого була розвинена у формі сучасних перинатальних центрів.

У 1965 році інститут здобув статус єдиної в країні спеціалізованої науково-клінічної установи — НДІ охорони здоров'я дітей і підлітків. Напрямами досліджень були: фізіологія та патологія дітей шкільного віку і підлітків, питання дитячої ендокринології, гінекології, психоневрології. Інститут вважається засновником школи дитячої ревматології.

У 1978 році за її ініціативою була створена перша в Союзі кафедра фізіології та патології підлітків Українського інституту удосконалення лікарів, яку Олександра Іванівна очолювала 10 років.

Микола Михайлович Коренєв (1931 р. н.) — професор, директор НДІ у 1986–2017 рр. Головним науковим досягненням якого є створення школи «Артеріальна гіпертензія та провісники атеросклерозу у дітей та підлітків».

Професор М.М. Коренєв очолював проблемну комісію МОЗ та НАМН України «Охорона здоров'я дітей шкільного віку та підлітків», член правління Харківського медичного товариства, віце-президент Харківської асоціації педіатрів, голова Харківського обласного відділення Українського дитячого фонду, член редколегії багатьох медичних журналів.

Сьогодні Інститут — це потужна наукова установа із сучасною клінічною базою, яка вирішує актуальні клінічні та медичко-соціальні, розробляє ефективні технології діагностики і лікування найбільш поширених у шкільному віці захворювань, реабілітації та оздоровлення дітей та підлітків.



Семен Мойсейович Ямпольський — перший директор 1922–1930 рр.



Олександра Іванівна Корнілова директор Інституту 1952–1986 рр.



Микола Михайлович Коренєв директор НДІ у 1986–2017 рр.



Скульптура Мати з дитиною в ІОЗДП



Адмін-лаб. корпус на Пушкінській, 68



Колектив Інституту 1952 рік



Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків Національної академії медичних наук України сьогодні